
 

  ÚSTŘEDNÍ INSPEKTORÁT 
  Květná 15, 603 00 Brno 
  tel.: 543 540 201 
 

Vyřizuje: Ing. Romana Zatloukalová Tel.: E-mail:  

Č.j.: SZPI/AB968-5/2024 Datum: 5. 2. 2024 
 

 

 
 

  
 

 
 
 
 
Dobrý den, 
 
 
reagujeme na Váš dopis (změna původní žádosti ze dne 24. 1. 2024), který jsme obdrželi dne 
30. 1. 2024, v němž nás žádáte o informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon č. 106/1999 Sb.“), tj. o 
poskytnutí následujících informací: 
 

 „1. sdělení informace o počtu zahájených správních řízení za období od 1. 1. 2023 do 31. 12. 2023, v 
nichž bylo v souvislosti s reklamou na doplněk stravy vydáno rozhodnutí o spáchání přestupku 
spočívajícího v porušení § 5d odst. 1 nebo § 5d odst. 2 zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy a o 
změně a doplnění zákona č. 468/1991 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání 
(„RekReg“), bez ohledu na to, zda již nabylo právní moci. 
2. sdělení informace v kolika z výše zmíněných rozhodnutích byla uložena peněžitá pokuta a současné 
uvedení její výše. 

Nevyžaduji zasílání jakýchkoliv kopií rozhodnutí.“. 
 
 
Níže přikládáme požadované odpovědi. 
 
Ve vyžádaném období od 1. 1. 2023 do 31. 12. 2023 byla zahájena a též pravomocně 
skončena celkem 3 správní řízení v nichž byla vydána pravomocná rozhodnutí o spáchání 
přestupků souvisejících s reklamou na doplňky stravy spočívajících v porušení povinností 
podle § 5d odst. 1 a 2 zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy a o změně a doplnění zákona 
č. 468/1991 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání, ve znění pozdějších 
předpisů (dále jen zákon o regulaci reklamy).  
 
 
Řízení byla vedena s následujícími 3 subjekty (také viz tabulka níže): 
 
 
FARMEX EU SE, se sídlem  

 
Příkazem KI v Hradci Králové č. j. SZPI/AN668-10/2023, ze dne 9. 3. 2023 
(pravomocným k 18. 3. 2023) byla uvedenému subjektu uložena úhrnná pokuta  
ve výši 8 000 Kč, a to za spáchání celkem 2 přestupků, přičemž přestupku č. 2 se 
uvedený subjekt dopustil tím, že jako zpracovatel zpracoval pro sebe reklamu na 



doplňky stravy, ve které byla v rozporu s ustanovením § 5d odst. 2 zákona o regulaci 
reklamy uvedena u předmětných doplňků stravy tzv. „zakázaná léčebná tvrzení“ ve 
smyslu článku 7 odst. 3 nařízení (ES) č. 1169/2011. 

 
Mono Distribution sp. z o.o.,  
 

Příkazem KI v Praze č. j. SZPI/AP130-13/2023, ze dne 17.03.2023 (pravomocným  
k 5. 4. 2023) byla uvedenému subjektu uložena úhrnná pokuta ve výši 80 000 Kč, a to 
za spáchání celkem 3 přestupků, přičemž přestupku č. 3 se uvedený subjekt dopustil 
tím, že jako zadavatel zadal zpracování reklamy na doplněk stravy, ve které byla v 
rozporu s ustanovením § 5d odst. 2 zákona o regulaci reklamy uvedena u předmětného 
doplňku stravy tzv. „zakázaná léčebná tvrzení“ ve smyslu článku 7 odst. 3 nařízení (ES)  
č. 1169/2011. 

 
VLTAVA LABE MEDIA a.s., se sídlem  
 

Rozhodnutím KI v Praze č. j. SZPI/CH198-11/2023, ze dne 9. 11. 2023 (pravomocným 
k 30. 11. 2023) byla uvedenému subjektu uložena pokuta ve výši 50 000 Kč, a to za 
spáchání přestupku, kterého se uvedený subjekt dopustil tím, že jako zpracovatel 
zpracoval pro sebe reklamu na doplněk stravy, ve které byla v rozporu s ustanovením 
§ 5d odst. 2 zákona o regulaci reklamy uvedena u předmětného doplňku stravy  
tzv. „zakázaná léčebná tvrzení“ ve smyslu článku 7 odst. 3 nařízení (ES) č. 1169/2011. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
S pozdravem 
 
 
 
 
Mgr. Jaroslav Stross 
ředitel Odboru kancelář úřadu 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Číslo spisu Účastník Inspektorát Pokuta v SŘ Delikty - právní předpisy Datum zahájení 
Porušení - právní 
předpisy 

Datum 
pravomocně 
skončeno 

Stav SŘ 

SZPI/AN668/2023 

FARMEX EU SE, 
 

 
 Česká 

republika 

Inspektorát v 
Hradci Králové 

8000 

 Zákon č. 40/1995 Sb. ve 
znění zákona č. 202/1995 
Sb., § 8a odst. 3 písm. i), 
Zákon č. 110/1997 Sb., ve 
znění zákona č. 174/2021 
Sb., § 17 odst. 2 písm. c) 

09.03.2023 

 Nařízení (ES) č. 
2065/2003 čl. 13 odst. 2, 
Zákon č. 40/1995 Sb., § 
5d odst. 1 

18.03.2023 
Pravomocně 
skončeno 

SZPI/AP130/2023 

Mono Distribution 
sp. z o.o.,  

 
Polsko 

Inspektorát v 
Praze 

80000 

 Zákon č. 255/2012 Sb., § 
15 odst. 1 písm. a), Zákon 
č. 40/1995 Sb., ve znění 
zákona č. 202/2015 Sb., § 
8a odst. 2 písm. j)  

27.03.2023 

 Zákon č. 255/2012 Sb., § 
8 písm. c), Zákon č. 
255/2012 Sb., § 10 odst. 
2, Zákon č. 255/2012 Sb., 
§ 10 odst. 2, Zákon č. 
40/1995 Sb., § 5d odst. 2 

05.04.2023 
Pravomocně 
skončeno 

SZPI/CH198/2023 

VLTAVA LABE 
MEDIA a.s.,  

 
 Česká 

republika 

Inspektorát v 
Praze 

50000 
 Zákon č. 40/1995 Sb. ve 
znění zákona č. 202/1995 
Sb., § 8a odst. 3 písm. i) 

02.11.2023 
 Zákon č. 40/1995 Sb., § 
5d odst. 2 

30.11.2023 
Pravomocně 
skončeno 
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